

胶宁高架路两出口要加长

“十二五”城市道路建设规划出台，着力突破道路交通节点瓶颈

本报记者 孟艳

胶宁高架路(原东西快速路)东部的宁夏路出口和银川西路出口将加长，来缓解两个交通节点拥堵问题。

26日，青岛市“十二五”城市道路工程系统建设发展规划出台，规划以缓解中心城区的交通压力为目标，优化既有道路节点交通组织，突破道路交通节点瓶颈。至2015年，人均道路面积达到23平方米，全路网容量增加1200万标准车公里/日。

宁夏路、银川路出口要加长

胶宁高架路是青岛城区东西相连的主干道，也是驾驶员出行的首选道路。但是随着城市汽车保有量的不断增加，胶宁高架路在早晚高峰期的拥堵越来越严重。

据了解，胶宁高架路的多处瓶颈是影响交通顺畅的主要原因。其中，由东向西驶入海信桥底路口处，主车道由原来的四车道变为两车道，使路口形成第一处瓶颈；由西向东车道到达广饶路口后，主车道由原来的三车道变为两车道，使路口形成第二处瓶颈。不少车辆经过这两处瓶颈路口随意变道、争道抢行，严

重降低了车辆通行速度。另外，胶宁高架路的海信立交桥转盘等处，多路口融会交叉，容易因车辆争道抢行造成拥堵。

胶宁高架路上另外两处比较拥堵的节点位于东部的两个下桥口。宁夏路下桥口和大尧三路交会，汽车行驶此处遇到红灯就会堵成一片，另外有汽车下桥后右拐去大尧三路，或者车辆从大尧三路左拐进入宁夏路，甚至有车从宁夏路出口下桥后就掉头进入宁夏路，这些情况都造成了拥堵。银川西路出口也存在类似的问题，下桥口红绿灯处与宁德路相交，汽车乱变道、等红绿

灯都造成拥堵。

青岛市城乡建设委员会总工程师姜鲁青介绍，根据在“十一五”期间对胶宁高架路拥堵问题进行的调研，将逐步改造多处拥堵点。高架路宁夏路出口和银川西路出口将向东延长，宁夏路出口将跨过大尧三路延伸至燕儿岛路，中间用栅栏隔开，取消红绿灯。银川西路出口则跨过宁德路，延长至动漫产业园。

重庆路、杭鞍快速路缓解南北不畅

“十二五”期间，规划重点项目共42项，总投资496亿元。其中建设完善城市快速路13项(含续建工程8项)，长度98公里，投资252亿元；新建或改建主干路25项，长度119公里，投资215亿元；新建或改建立交节点3项，投资19亿元；规划建设独立公共停车泊位约7000个，总投资约10亿元。

重点实施的工程包括重庆路快速路工程、杭鞍快速路二期工程、前湾港疏港高架二期工程。其中，重庆路快速路工程

南起山东路，北至流亭立交，全长20.4公里。道路红线宽度50米，快速路主线双向6车道，地面8车道。工程实施后，市区规划快速路网体系将基本形成，将有效缓解城区南北不畅问题，大幅提高对外通行能力。

杭鞍快速路二期工程西起杭鞍快速路一期，东至福州路，全长约1.1公里，道路红线宽度40米，快速路主线双向6车道。规划采用高架或下穿南京路、绍兴路后接入现状道路。工程实施后，将进一步完善快速路

网，缓解南京路路口的交通压力，有效分流东西快速路交通流量，适应环湾大道及新疆路建成后交通流量的快速增长。

前湾港疏港高架二期工程为疏港专用快速路，工程南起南港一号路，北至疏港高架一期，全长4.2公里，主线双向6车道。工程实施后，将形成前湾港区与胶州湾高速公路等外围高等级路网之间的直接联系通道，是前湾港公路集疏运体系中集疏运效率最高、最为重要的通道。

二十余条主干道要扩宽或改造

“十二五”期间，将重点实施福州路、金水路、温州路、南京路、大桥接线二期工程(海尔路—滨海公路)、周口路等二十余条主干路的打通及拓宽改造建设，进一步完善市区主干路网。另外，重点实施深圳路与辽阳东路、金水路与黑龙江路、合肥路与黑龙江路共3处立交节点工程，解决节点拥堵问题，提高道路网络的系统功能。

记者从会上获悉，204国道

城阳区城区段改线工程、前湾港路快速路工程、岙东路拓宽改造工程、银川路快速路(安庆路—海尔路)、辽阳路快速路(福州路—海尔路)、黑龙江路改造(福州路—流亭立交)、流亭立交改造、滨海路拓宽改造、延吉路—同安路打通等十余项工程的前期工作已经启动，并争取尽快开工建设。

姜鲁青介绍，由于新机场选址未定，具体的道路交通体系还

未定，但是将结合半岛国际机场前期工作进展，提前启动适应新机场发展需求的道路交通体系。

青岛市世园会规划在2014年完成，周边配套交通能否跟上？姜鲁青介绍，在2013年以前对周边进行改造，兴建世园大道等主道路，目前周边配套的金水路、九水路正在进行施工改造。



每天早晚高峰，胶宁高架路都挤满了车辆。 本报记者 杨宁 摄

杜村镇多措并举开展惠民关爱行动

近年来，杜村镇计生协会根据自身特点发挥职能作用，切实做好联系育龄群众、关爱困难计划生育家庭的工作，取得较好成效。一是多渠道开展计划生育宣传服务工作。该镇在杜村大集组织志愿者每月开展一次送政策、送知识宣传咨询活动。镇、村采取二级联动方式，组织志愿者在街头、市场、企业等场所，通过张贴宣传标语、悬挂宣传横幅、出动流动宣传车等形式，广泛宣传《流动人口计划生育工作条例》等政策法规及避孕节育、生殖健康、优生优育等科普知识。二是多层面开展计生家庭慰问扶贫工作。通过人口关爱基金补助夫妇一方或双方伤残(病残死亡)的计划生育家庭和困难计生干部3户，共计金额3千元。帮助符合条件贫困的计划生育家庭及时办理低保手续，让他们及时享受低保待遇。每到节日期间镇村两级协会领导还到贫困计生家庭送去米、面等进行慰问。三是多措并举开展流动人口关爱服务行动。首先组织广大计生协会会员和志愿者及时上门访问返乡育龄群众，了解她们的避孕节育情况、生育意向和外出居住地

(李敬祥 贾玉霄)

胶州杜村镇“四到位”提升计生服务水平

胶州市杜村镇坚持“以人为本、优质服务、真诚服务每一天”的工作理念，做到计生工作“四到位”。即部门齐抓共管，党政重视到位；简化办事程序，快捷服务到位；加强业务培训，技术服务规范到位；强化舆论环境，婚育新风宣传到位。使计生工作深入人心为群众服务，深受群众好评。

据了解，该镇党委政府每月召开一次党委扩大会议，专题研究计生工作。分管领导协调各有关部门对人口和计划生育工作采取综合治理，形成了计划生育工作一盘棋的局面；团委、妇联、社会事务办、文化中心、建委、工会等部门把计划生育列入每年工作计划；教委办在青少年中积极开展国情与青春期健康教育；计生服务中心加强与学校、工商、派出所、卫生院等相关部门信息交流，做到了信息资源共享。建立了计划生育服务大厅，采取工作人员集中办公，推行首位负责接待制度，电话咨询制度，信息采集制度，耐心向每一名群众讲解办理计划生育服务手册、二孩生育证、独生子女父母光荣证等所需材料

和办理程序，实行告知制度，简化办事程序，大大方便了群众。同时定期派出计生服务直通车为镇内各村提供健康查体等各种服务。为了方便已婚育龄上班，镇计生部门加强与企业老板联系，在企业设立B超室、服务室，每年两次到企业为育龄妇女提供健康查体服务。不断加大对技术工作人员培训力度，经常聘请专家进行面对面授课，手把手讲解，有效地提高了各村技术工作人员的业务技能和知识水平，满足了育龄群众在生殖保健、优生优育、避孕节育等方面的知识需求和服务要求。投资15万元在全镇21个村建立人口文化长廊，20个村有五幅计生宣传画；5个大型计划生育公益宣传栏，各村全部建有计划生育宣传栏，充分利用人口文化大院，宣传《人口计生法》，中央《决定》，发放以政策法规为主要内容的明白纸6000余份，通过采取多种方式的宣传活动让新型婚育文化、优生优育、避孕节育和生殖健康方面的知识家喻户晓，人人明白，在全镇营造了浓厚的计生宣传氛围。

(李敬祥 贾玉霄)

莱西市工商局日庄工商所认真开展集贸市场整治工作

在“整治市场环境大干200天行动”中，莱西市局日庄工商所通过严把市场准入关、全面落实巡查制和预警制，积极推进市场信用体系建设，强化集贸市场规范化建设等措施，认真开展了以农村集贸市场整治为重点的市场环境整治活动。

莱西工商局“三点一线”提升市场食品安全监管水平

莱西市局以构建食品安全长效监管机制，着眼长远，着力构建常态化、规范化、制度化的食品安全监管体系，提升市场食品安全监管水平。一是以自律教育为切入点，二是以监督检查为出发点，三是以舆论导向为着力点，四是以长效监管为主线。(刘英姿)

三里河工商突出四个重点加强学校周围的市场监管

近日，胶州市三里河工商所针对学生消费特点和热点，突出四个重点部署强化市场监管。

据悉，该工商所对辖区内从事饮料食品生产、销售的企业和个体工商户进行全面检查。同时加大市场巡查力度，重点对中小学校周围、人流密集场所的食品饮料摊点以及各食品批发点进行拉网式检查。以书店、音像店、影碟出租屋、软件店等为重点监管对象，并重点加强招生广告监管。(李金虎 尤洪林)

華祝印務
专业制作名片 彩页册 PVC卡 不干胶 等印刷品
名片5盒40元 10盒60元 不干胶1000张70元
打造胶东最迅捷的印刷平台 质量更好速度更快价格更低

客服电话：
88531229
13589395551

1932985871
2443013568

6元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13210867447
QQ:2430296757

友情提示
请到质监部门领取有效于本及证件，所刊登的广告不作
为承担相关法律责任的依据。